

立國台灣體育學院學生報 資料輯館圖書室  
來源 日期 771218 版面四版

# 現潮高波安強四組四生產和順

拍揮汗揮友球干上

# 起人單雙人



【本報訊】館外天涼風冷，館內戰火燒得人冒汗，昨天展開的民生杯羽球賽，在上千球友的認真揮拍下，打出好幾波高潮，也產生了四個組別的前四強。

第一個令整個賽場轟動的是混合組勝光、嘉彥兩隊的對陣。

每隊只准網選一名甲組球員，勝光隊的程俊達、嘉彥隊的程嘉彥恰好都排在第二點出賽，高手過招，自然吸引了場無數道眼光。而「兩程」不負眾望，頻頻打出落點絕妙的好球，令觀眾嘆服不已。終場程俊達、李淑美以廿一比十五勝程嘉彥、陳珮芬，也把勝光隊推進前八強。

第二波高潮出現在國小男生組的戰場上。上星期於全國公開賽分獲冠、季軍的雙蓮A、中山A隊，這次於民生杯的第二回合就得對陣。



昨，軍亞打雙合混國全得贏才期星上川火。球到不構是就拍球是可，撲前往子身(左)芬鈺黃，步大跨(右)川火陳▲利失便戰一第，杯生民加參天

(攝岩少林 記者報本)

兩隊率先出場的雙打戰將實力相當，纏鬥三局才分出勝負。而第一局以十五比四先拔頭籌、第二局以十三比十五失守的雙蓮組合林家弘、蘇建霖，決勝局在對手林柏祐、李政儒，以十四比十二領先的緊要關頭，拚命放手猛攻，居然力挽狂瀾的以十七比十四反敗為勝。

這一點雙打賽的勝負，使兩隊士氣有消有長，雙蓮A隊接著登場的單打好手賴群岳以十五比四、比比五，直落二打敗中山A的韋家豪，全國冠軍隊昂然晉級前四強。另一邊，大理、瑞浦兩隊則演出國小組少見的纏鬥，三點比賽激戰了一個半小時，大理才以二比一力克瑞浦。

國小男生組昨天產生的前四強，除雙蓮A、大理A、太竹、長春四隊手中。國小女生組準決賽權落入社

